1 моль содержит 6 ∙ 1023 атомов или молекул
NA = 6 ∙ 1023 мол. или ат. – число Авагадро

М (г/моль) – молярная масса (масса 1 моль)

М = Мr , Мr – относительная молекулярная масса, единиц измерения не имеет
количество вещества n (моль) можно найти, если известно:

1. масса вещества m (г)                            n = m/M
2. количество атомов или молекул N     n = N/NA
3. объем газа V (л)                                    n = V/Vm 
Vm (л/моль) – молярный объем (объем 1 моля газа при н.у.)

Vm = 22,4 л/моль

Зная количество вещества n можно найти:

1. массу (m)                                                m = nM
2. количество атомов или молекул (N)      N=nNA
3. объем газа при н.у. (V)                            V=nVm  
Например, 1 моль водорода (H2) содержит

 6 ∙ 1023 молекул, 12 ∙ 1023  атомов (т.к. в каждой молекуле 2 атома) , весит 2 г и занимает объем равный 22,4 л.
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